

# SHRNUTÍ

**Název práce:** Právo na informace o platech a odměnách zaměstnanců veřejné správy

Cílem předkládané práce je provedení studie teoretického vymezení práva na informace o platech a odměnách zaměstnanců veřejné správy v České republice a jeho následná komparace se skutečným fungováním v praxi. Smyslem této práce není pouze shrnout dosavadní stav poznání práva na informace o platech a odměnách, čemuž je věnován prostor především v kapitole II. respektive relevantních částí práva na soukromí a informační sebeurčení v kapitole III.1 a 2, nýbrž především poskytnout možné řešení konfliktu mezi právem na přístup k informacím o platech a odměnách na straně jedné a právem na soukromí a informační sebeurčení na straně druhé prostřednictvím testu proporcionality, což činím v kapitole III.4, přičemž takové řešení doposud nebylo dle mého názoru v odborné literatuře popsáno. Po stručném úvodu práce následuje stručné představení pramenů práva na informace o platech a odměnách v České republice, a to jednak v rovině ústavního práva se zmínkou o mezinárodních smlouvách, relevantní úpravy zákona o svobodném přístupu k informacím (zákon č. 106/1999 Sb.) a konečně judikatury, která se k tématu předkládané práce vztahuje, a jež má na stávající právní stav signifikantní vliv. Dále je prostor věnován představení práva na soukromí, práva na informační sebeurčení a deskripci příčin kolise práva na informace s právem na soukromí. Ohnisko předkládané diplomové práce tkví jednak v řešení rozporu mezi právem na informace a právem na soukromí, jež jsem provedl prostřednictvím testu proporcionality v kapitole III.4, a dále pak v kapitole IV. věnované výzkumu praktické aplikace dříve shrnutých teoretických poznatků stran práva na informace o platech a odměnách. Tato část práce je zakončena právně-sociologickou analýsou získaných výsledků. Předkládanou diplomovou práci uzavírá stručný závěr shrnující poznatky, jichž bylo v práci dosaženo. Cílem práce bylo komplexně popsat právo na informace o platech a odměnách zaměstnanců veřejné správy, upozornit na konflikt s právem na soukromí a informační sebeurčení, nabídnout řešení tohoto konfliktu a dále otestovat naplňování stávající právní úpravy práva na informace, jakož i výsledky tohoto testu zevrubněji analyzovat.